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Сучасний розвиток цивілізації зумовив перехід багатьох процесів і явищ на-
шого суспільства на якісно новий — глобальний рівень, зумовив виникнення та
посилення тенденцій глобалізації. У свою чергу, в науковому контексті парадо-
кси глобалізації не випадково стали предметом гострих теоретичних дискусій:
неоднозначність процесів, що розгорнулися в сучасному світі, не можуть не
відбиватися й на уявленнях про них. Зокрема, в науковій літературі поки що не
знайдемо відповідей на багато питань, породжених глобалізацією, що зумовле-
но її всеохоплюючим характером і багатогранністю.

На сьогодні особливо актуальними залишаються питання переходу іннова-
ційної діяльності на міжнародний рівень, у тому числі активізація співпраці між
країнами у сферах розробок, фундаментальних і прикладних досліджень, виро-
бництва та просування інноваційної продукції на міжнародні ринки. Адже, для
забезпечення конкурентоспроможності економіки країни на міжнародних рин-
ках необхідно враховувати здатність національних суб’єктів господарювання
впроваджувати нові технології, здійснювати розробки та дослідження, реалізо-
вувати інноваційні проекти та комерціалізувати результати від впровадження
інновацій не тільки на внутрішньому ринку, але й враховуючи глобальні тенден-
ції та потреби. Тому, в контексті теоретичних досліджень виникає необхідність
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охарактеризувати можливості здійснення інноваційної діяльності в умовах гло-
балізації.

Зважаючи на актуалізацію наведених питань, за мету нашого дослідження на
даному етапі ставимо співставлення різноманітних точок зору на сутність інно-
ваційної діяльності та глобалізації, узагальнення її інноваційного аспекту.

На сьогодні глобалізація — це об’єктивний процес, який розширює міжна-
родні ринки, економічні зв’язки між країнами, загострює конкуренцію, поро-
джує проблеми, які потребують негайного розв’язання: глобальна економіка і
ТНК; глобальна економіка та розгалужена банківська і фінансова індустрія;
глобальна економіка й гроші та кредит; глобальна економіка і масштабні дер-
жавні борги.

Поняття глобалізації з’явилося у сфері міжнародного менеджменту на почат-
ку 80-х рр. ХХ-го ст. Так, професор гарвардської школи бізнесу Теодор Левітт
передбачив появу глобалізації як наслідок виникнення ситуації, коли нова тех-
нологія дозволяє розширювати охоплення глобальних засобів інформації і зни-
жувати вартість комунікацій. У такому випадку смаки споживачів будуть збли-
жуватися, що послужить причиною появи глобальних ринків для стандартних
товарів [1].

У широкому розумінні глобалізацію можна трактувати як процес, який ви-
водить цивілізацію на вищий щабель розвитку із системною інтернаціоналізаці-
єю умов і сфер людської життєдіяльності (політичні, економічні, соціальні, еко-
логічні, науково-технологічні та інші складові) [2]. Широта прояву глобалізації
на різних рівнях світової економіки та соціуму загалом дозволяє охарактеризу-
вати її як об’єктивний і незворотний процес, який визначає загальний, найбільш
оптимальний і раціональний вектор розвитку світового господарства [3]. Глоба-
лізація як вища стадія інтернаціоналізації є ширшим поняттям, ніж світогоспо-
дарська інтеграція. Завдяки їй лібералізуються суспільні відносини та форму-
ється єдиний соціально-економічний, політичний, культурний та інформацій-
ний простір за багатьма складовими і показниками національних суспільств у
складну багатонаціональну структуру — світову цивілізацію глобалізація є су-
перечливим і нерівномірним процесом, який охоплює як тенденції інтеграції,
так і розпаду (дезінтеграції).

Основною характеристикою сучасної глобалізації, безумовно, слід вважати
взаємозалежний розвиток двох процесів: глобалізації ринків (капіталу, трудо-
вих ресурсів, товарів і послуг) і глобалізації економічних форм (укрупнення
організаційних структур економіки, формування глобальних мегасуб’єктів,
мегаоператорів). Сукупність цих процесів виступає сутнісною характеристи-
кою гло-балізаційних тенденцій і являє собою етап економічної глобалізації,
яка поступово набувала сучасні форми прояву: інформаційно-комунікаційну
та фінансову.

Глобалізація як об’єктивний геоекономічний процес укрупнення, злиття і
поглинання економічних суб’єктів, що відбувається на мікро-, макро-, мезо- та
мегарівнях, проявляється в зміні об’єктивних характеристик і суб’єктивних пе-
реваг світового капіталу, формує матеріальні передумови регіоналізації еко-
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номічної сфери. Дані процеси проявляються у створенні замкнутих економіч-
них угруповань для захисту економічних інтересів країн-учасниць як розвине-
них, так і економік, що трансформуються, на основі взаємодії капіталу та ін-
формації на новому якісному рівні, викликаючи відповідні зміни господарсь-
ких відносин.

В умовах глобалізації національно-локальні держави виявилися складовими
елементами єдиного всесвітнього господарського організму. У результаті су-
часний світовий ринок, світогосподарські відносини та інститути вже не можна
визначити як просте продовження національних господарських систем, сукуп-
ність взаємопов’язаних національних господарств. Сьогодні світова економіка
являє собою особливу систему, яка має специфічні інститути і реалізує функції,
що свідчать про якісну зміну світового господарства.

Нині однозначного визначення поняття «глобалізація» немає. Враховуючи,
що процес глобалізації впливає на різні сфери суспільного життя, важливо щоб
національна модель економічного розвитку передбачала спрямування усіх форм
капіталу (фінансовий, соціальний, людський, інтелектуальний та ін.) на зрос-
тання власної економіки, задоволення матеріальних і культурних потреб влас-
ного народу [4].

У ширшому аспекті «.. глобалізація викликала до життя вкрай суперечливі
явища, що спричинені поступовим стиранням кордонів ринків, посиленням за-
лежності національних економік від зовнішніх шоків, ризиків тощо. В останні
десятиліття серед науковців точаться зумовлені глобалізацією дискусії стосовно
сутності, ролі та функцій держави, з’явилися певні обмеження суверенітету й
навіть спостерігається своєрідне ослаблення влади національних держав через
переплетіння та взаємне накладання політичних і економічних циклів» [5].
Т. Левітт характеризує глобалізацію як феномен злиття ринків окремих продук-
тів, що виробляють ТНК. Із розвитком глобалізації відбувається монополізація
капіталу, виникають корпорації, які у XX ст. набули міжнародного характеру.
Транснаціональні компанії поступово перетворюють планету в єдину економіч-
ну, фінансову і культурну систему та являють собою великі фінансово-промис-
лові об’єднання, побудовані за принципом централізованого планування у сві-
товому масштабі, завдяки цьому ТНК беруть участь у розподілі й використанні
міжнародних ринків, впливають на прийняття державних рішень заради одер-
жання прибутків. А. Архіпов наголошує, що ТНК контролюють значну частину
світового виробництва і торгівлі, сприяють об’єднанню процесів у світове гос-
подарство [6].

Важливим етапом розвитку досліджень глобалізації є визначення її всезага-
льного рівня — вона починається розглядатися теоретиками і практиками бага-
тьох галузей досліджень як процес всесвітньої політичної, економічної, терито-
ріальної, військової, екологічної, соціальної, культурної та інформаційної
взаємодії багатьох держав світу для створення глобальної цивілізації (метасус-
пільства) або всесвітньої культури (сьогодні глобальний менеджмент у багатьох
відношеннях створюється міжнародними організаціями — НАТО, СОТ, ЄС та
ін. — які встановлюють «правила гри» у глобальному ринковому середовищі).
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Тобто, ядром та однією з ключових рушійних сил економічної глобалізації є
процеси регіональної інтеграції, завдяки яким забезпечується конвергенція націо-
нальних економік країн-учасниць інтеграційних угруповань, формується спільний
ринок товарів, послуг, капіталів і робочої сили, а також досягається нова якість від-
творювальних процесів на регіональному рівні. В глобальній моделі світогоспо-
дарського розвитку, яка нині формується, суттєво посилюється роль регіональних
інтеграційних блоків країн, таких як Європейський Союз (ЄС), Північноамерикан-
ська угода про вільну торгівлю (НАФТА), Азіатсько-Тихоокеанське економічне
співробітництво (АТЕС), Спільний ринок країн Південної Америки (МЕРКОСУР),
Асоціація держав Південно-Східної Азії (АСЕАН) та інших. Вони представлені ді-
яльністю потужних коаліцій країн, які, маючи спільні економічні інтереси, об’єд-
нують свої зусилля з метою забезпечення найсприятливіших умов для реалізації
міжнародного економічного співробітництва в регіональному масштабі.

Починаючи з 1980-х рр., країни світу через участь у регіональних економіч-
них процесах, чимраз більшою мірою прагнуть реалізовувати свої власні націо-
нальні інтереси. Це набуває свого багатовимірного прояву у дедалі більшому
поширенні на інтеграційній карті світу зон преференційної та вільної торгівлі,
котрі відкривають перед країнами-учасницями регіональних блоків широкі мо-
жливості щодо розширення експортної експансії на регіональних ринках това-
рів і послуг, залучення інвестиційних ресурсів та ін., зберігаючи при цьому су-
веренітет у реалізації макроекономічних політик [7]. Свідченням інтенсивного
процесу формування інтеграційних блоків, який охоплює нині країни з різними
рівнями соціально-економічного розвитку, є те, що загальна кількість інтегра-
ційних угод з 1960 р. до 2011 р. зросла з 2 до 214 [8].

Сучасний менеджмент міжнародного бізнесу розглядає глобалізацію як все-
світню тенденцію розширення бізнесу за межі власної національної економіки у
світі глобальної економіки будь-яка організація з будь-якої країни може стати
конкурентом [9].

Економічна глобалізація привела до змін у поглядах на ролі менеджера і ви-
моги до менеджменту. На першому етапі розвитку міжнародного бізнесу пану-
вала концепція практичної школи, коли успішність виконання класичних
управлінських ролей на внутрішньому ринку повинна була автоматично коре-
люватися із зовнішньоекономічною діяльністю. З розвитком відкритості бага-
тьох національних економік отримала поширення крос(між)культурна школа
менеджменту, яка робила наголос на виконання міжнародним менеджером та-
ких ролей: організатор стратегічного пошуку можливостей компанії на зовніш-
ньому ринку; стратегічний мотиватор; культурний аналітик; ефективний органі-
затор і керівник інтернаціонального колективу; дипломат і громадський діяч;
«стратегічний оптимізатор міжнародного бізнесу» [10].

Глобалізація постає одним із найбільш суперечливих і відчутних явищ на-
шого часу, яку Міжнародний валютний фонд визначає як процес інтеграції на-
ціональних економік і суспільств унаслідок збільшення вільних потоків ідей,
людей, товарів, послуг і капіталу, з її поширенням у світі відбулося зростання
лібералізації торгівлі й досягнень у сфері технологій.
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Загалом, головною метою глобалізації вважається реалізація концепції по-
ступального розвитку світової економіки на основі росту науковомісткої сфери
та сфери послуг завдяки стратегії піднесення національних економік держав,
що розвиваються, до рівня конкурентоспроможної інноваційної економіки, їх
перетворення на повноцінних суб’єктів світової економіки та вибору гідного
статусу у світовій системі [11]. У вказаному контексті розглядаємо тенденції
глобалізації, як можливість для переходу національної економіки на якісно но-
вий рівень, поштовх для посилення інноваційного розвитку (рис. 1).

Впровадження
науково-технічних

розробок, підвищення
рівня технологій,
дослідження

Інновації
Інноваційний розвиток

економіки країни
1 2

34

1 — внутрішня (теоретична) модель

Інноваційний розвиток
економіки країни

Інноваційний
розвиток економік

інших країн

Інновації

Впровадження науково-
технічних розробок,
підвищення рівня

технологій, дослідження

Інноваційний розвиток
економіки країни в умовах

глобалізації

1

2
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Рис. 1. Схематичні моделі інноваційного розвитку*

* Джерело: складено автором
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Відомо, що інноваційний розвиток відбувається за рахунок систематичного
впровадження нововведень, що реалізуються в рамках інноваційної діяльності.
Комплексний характер інноваційної діяльності зумовлює виникнення та еволю-
цію різноманітних теоретичних підходів до обґрунтування проблем і перспектив
інноваційної діяльності. Зокрема сьогодні, коли на практиці інноваційній діяль-
ності досить часто притаманний міжнародний характер, формуються нові перс-
пективи та виникають проблеми інноваційної діяльності в умовах глобалізації.

Теоретичні обґрунтування інноваційної діяльності, її сутності, основних
проблем і перспектив набули свого розвитку ще у працях класиків політичної
економії. У зазначеному контексті А. Сміт визначав, що головними факторами
розвитку виробництва є праця і капітал, а збільшення продуктивності праці —
процес заміщення фактора живої праці фактором капіталу. Тому, застосування
нової техніки і технологій розглядалися як наслідок, а не як причина розвитку
виробництва [12]. Представники неокласичної школи, фундаторами якої є
А. Маршал і Л. Вальрас, розглядали інноваційну діяльність через призму теорії
граничної корисності як чинника вартості товарів [13, 14].

І класики, і неокласики до 30-х років ХХ століття, визнаючи важливість ре-
зультатів інноваційної діяльності, розглядали їх як зовнішній фактор впливу на
підприємства, а не як внутрішню причину їх розвитку. Об’єктивною причиною
таких поглядів було те, що у той період інноваційна сфера була переважно ор-
ганізаційно відокремлена від виробництва. Уявлення про інноваційну діяль-
ність як зовнішній фактор економічного зростання отримало назву концепції
екзогенної (зовнішньої по відношенню до підприємств) інноваційної діяльності.

Екзогенна концепція інноваційної діяльності передбачала систему централі-
зованих науково-дослідних, проектно-конструкторських і технологічних органі-
зацій, планування та запровадження результатів їх роботи у виробництво за до-
помогою директивних методів. За таких умов досягти лідерства у пріоритетних
напрямах науки і техніки можна було лише завдяки концентрації великої кіль-
кості ресурсів без огляду на ефективність їх використання. Крім цього, іннова-
ційна діяльність супроводжувалася неефективним використанням нової техніки
у виробництві, що призводило до перевитрат ресурсів, уповільнювало темпи
економічного розвитку і, кінець-кінцем, спричинилося до відставання у бага-
тьох галузях науки і техніки.

До недавнього часу у вітчизняній і зарубіжній науці не має єдиних поглядів
щодо сутності категоріального апарату дослідження інноваційної діяльності. У
результаті часто одним поняттям позначаються явища й процеси, які мають
суттєві відмінності за характером інноваційних робіт, часом їх проведення, кін-
цевим результатом і тому подібним.

У свою чергу, на взаємозв’язок науки та виробництва звернув увагу ще в
ХVII столітті французький просвітник Жан Кондорсе. Він відмічав, що «про-
грес наук забезпечує прогрес промисловості, який сам потім прискорює наукові
досягнення, і це взаємний вплив, дія якого поновлюється, має бути віднесеним
до найпродуктивніших, наймогутніших причин удосконалення людського ро-
ду». Він також указував на загальний характер наукових знань, відмічаючи, що
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«для кожного покоління неминуче зростає та сума знань, яку можна отримати
за один і той самий проміжок часу, із тією ж самою розумовою силою» [15].

Потужний поштовх до початку наукових досліджень сутності інновацій та
інноваційної діяльності та їх ролі в економічному розвитку дали праці україн-
ського економіста М. І. Туган-Барановського. Його дослідження циклічного ха-
рактеру економічного розвитку у роботі «Періодичні промислові кризи»
(1900 р.) ініціювали наступне вивчення причин цих циклів, головною з яких бу-
ли визнані інновації [16].

М. Д. Кондратьєв продовжив дослідження кризових явищ в економіці капі-
талістичних країн. У своїх працях «Великі цикли кон’юнктури та теорія перед-
бачення» і «Проблеми економічної динаміки» він висунув ідею про існування
великих циклів кон’юнктури, які утворюються від кожного базового нововве-
дення й являють собою множину вторинних, удосконалюючи нововведень [17].

Ідеї циклічності економічного розвитку, пошук наукових пояснень їх причин
вплинули на австрійського економіста Йозефа Шумпетера. У роботі «Теорія
економічного розвитку», яка була видана у 1911 р., і у наступних працях
Й. Шумпетер показав, що економічні зміни є результатом нововведень, а процес
впровадження нововведень відбувається стрибкоподібно, що, у свою чергу,
призводить до циклічних змін в економіці.

Й. Шумпетер висунув ідею про те, що інновації з’являються в економіці не
рівномірно, а як цілісна система нових продуктів і технологій. «Інновації рідко
залишаються ізольованими. Вони мають тенденцію до утворення кластерів,
адже спочатку деякі фірми, а потім більшість наслідують…успішну інновацію»
[18]. Ця ідея стала відправною точкою для подальших досліджень процесу ди-
фузії інновації, зокрема, теоретичної концепції розподілу і перерозподілу суспі-
льних витрат на їх створення та економічного ефекту від їх використання і ролі
держави у цьому процесі.

Після Й. А. Шумпетера багато учених почали приділяти інноваціям та інно-
ваційній діяльності значне місце у своїх дослідженнях, виникли так звані «по-
стшумпетерівські» теорії інновацій. Найвідомішими представниками цього на-
пряму з-поміж західних науковців є Г. Менш, К. Фрімен, Б. Твісс, П. Друкер.

Німецький учений Герхард Менш пов’язує темпи економічного зростання і
циклічність із появою базових інновацій. Г. Менш уточнив класифікацію інно-
вацій Шумпетера. Він виділив три великі групи інновацій: базисні, покращуючі
та псевдоінновації. У праці «Технологічний пат: Інновації долають депресію»
Г. Менш робить висновок, що коли базисні інновації вичерпують свій потенці-
ал, виникає ситуація «технологічного пату», яка визначає застій в економічному
розвитку, й, навпаки, висока концентрація базисних інновацій дає змогу подо-
лати «технологічний пат» і започатковує економічне зростання на якісно новій
основі [19]. Промисловий розвиток, на його думку — це перехід від одного тех-
нологічного пату до іншого.

Згодом на основі робіт Кондратьєва, Шумпетера, Менша та на підставі ана-
лізу економічної ситуації в США 1980-х років американський економіст і соці-
олог П. Друкер зробив висновок, що при спаді розвитку галузей промисловості
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спостерігалася не стагнація, а економічне зростання, викликане підвищенням
підприємницької активності у сфері інновацій. Він вважав, що «для успіху під-
приємництва необхідно тільки одне: дотримуватися обов’язкової умови — воно
повинно бути систематизованим і таким, що управляється, спиратися на цілесп-
рямовану інноваційну політику» [20].

Центральною фігурою інноваційного процесу П. Друкер вважає інноватора-
підприємця, а головним завданням суспільства — створення сприятливих соці-
ально-економічних умов для його діяльності. Він виділяє три основні умови ус-
піху інноваційної діяльності:

– інноваційна діяльність — це кропітка робота, яка потребує неабиякої майс-
терності, наполегливості, самовідданості (що не можуть компенсувати талант й
освіченість) та творчості, переважно в одній сфері діяльності;

– інноватори повинні покладатися перш за все на себе у процесі нововведен-
ня (через високий ризик і кінцеву винагороду за роботу);

– інноваційна діяльність має бути пов’язаною з ринком, сфокусованою на
ринок та ним керуватись [21].

У роботах Е. Менсфілда [22], А. Грублера [23], Е. Роджерса [24], Т. Хегерст-
ранда [25], А. Г. Круглікова [26] розробляються концепції дифузії інновацій, у
яких здійснюється спроба дати пояснення процесу розповсюдження інновацій у
часі та просторі. З-поміж найвідоміших концепцій дифузії інновацій, відповідно
до предмета нашого дослідження, слід виділити концепцію передачі інформації
про технологічні інновації через інформаційні канали. Оскільки саме вона у краї-
нах, що переходять до стадії постіндустріального розвитку, вважається теоретич-
ною основою втручання держави у процеси перерозподілу прибутку, що виникає
у результаті виробництва та споживання інноваційних товарів.

На сьогодні, з одного боку, інноваційну діяльність розуміють як процес,
спрямований на розробку і реалізацію результатів завершених наукових дослі-
джень і розробок або певних науково-технічних досягнень у новий чи вдоско-
налений продукт, який реалізується на ринку, у новий або вдосконалений тех-
нологічний процес, що використовується в практичній діяльності, а також
пов’язані з цим процесом наукові розробки та дослідження [27—29], з іншого
— інноваційна діяльність спрямована на використання і комерціалізацію ре-
зультатів наукових досліджень і розробок, що сприяє випуску на ринок нових
конкурентоспроможних товарів і послуг [30, 31].

Згідно даних державної статистики України за напрямом міжнародної нау-
кової співпраці (статистичний збірник «Наукова та інноваційна діяльність в
Україні») інноваційна діяльність представлена показниками: кількості виїздів
наукових працівників за межі країни, у т. ч. з метою стажування, навчання, під-
вищення кваліфікації, викладацької роботи, проведення наукових досліджень,
участі у міжнародних семінарах, конференціях тощо; кількості грантів, отрима-
них на наукову роботу від міжнародних фондів.

Виходячи із зазначеного, підкреслимо міжнародний характер і направленість
результатів сучасної інноваційної діяльності для використання на міжнародно-
му ринку. Тому, для вітчизняних суб’єктів інноваційної діяльності варто врахо-



СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО ТА МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ190

вувати існуючі на сьогодні тенденції глобалізації, зважаючи на всеохоплюючий
і суперечливий характер якої, формується своєрідний глобальний характер ін-
новаційної діяльності, який конкретизується в інноваційному аспекті глобаліза-
ції (рис. 2).

Глобалізація
сучасна форма міжнародних відносин, яка характеризується поширенням взаємозалеж-
ності між країнами в економічній, політичній і культурній сферах практично на всю зе-
мну кулю. Основним чинником розвитку глобалізації стала науково-технічна революція.

Ознаки глобалізації: взаємозалежність економік різних держав, єдність світового
господарства, відкритість національних ринків, поглиблення міжнародного поділу праці
і кооперації праці, зростання інтеграційних процесів за рахунок нарощення торгово-
фінансових потоків між країнами, уніфікація умов діяльності на світовому ринку в на-
прямку створення єдиного простору для виробництва і торгівлі, збільшення кількості го-
сподарюючих суб’єктів, які керуються при формуванні своєї індивідуальної стратегії
транснаціональними або глобальними стратегічними інтересами, формування і зміцнен-
ня транснаціональних систем регулювання господарських процесів.

Інноваційна діяльність в контексті розвитку національної економіки

– зростання частки наукомістких галузей в економіці;
– формування міжнародних виробничих комплексів поза національними кордонами;
– розширення масштабів обміну технологіями та інтенсифікація процесів руху товарів,
– підвищення рівня інформатизації та технічного забезпечення національного вироб-
ництва
– розповсюдження інновацій у сфері технологій і менеджменту

Рис. 2. Глобалізація: інноваційний аспект*

*Джерело: складено автором.

Тобто, на сьогодні інноваційний аспект є невід’ємною складовою глобалізації.
У контексті розвитку національної економіки інноваційний аспект глобалізації
створить перспективи для зростання наукомісткого та інноваційного рівня еко-
номіки за рахунок запозичення відповідного зарубіжного досвіду розвинених
країн світу. Крім того, існують можливості та перспективи поєднання досвіду ін-
новаційної діяльності національних і зарубіжних суб’єктів господарювання за ра-
хунок створення міжнародних виробничих і наукових комплексів. Міжнародний
характер інноваційної діяльності в умовах глобалізації сприятиме розширенню
масштабів обміну технологіями та інтенсифікація процесів руху товарів, підви-
щенню рівня інформатизації і технічного забезпечення національного вироб-
ництва, розповсюдження інновацій у сфері технологій і менеджменту.
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